
Пояснювальна записка 

проекту рішення Миколаївської обласної ради 

«Про внесення змін і доповнень до Комплексної програми охорони довкілля  

Миколаївської області на 2018-2020 роки» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Проект рішення Миколаївської обласної ради підготовлено в зв’язку з 

необхідністю внесення змін і доповнень до Комплексної програми охорони 

довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки відповідно до Рекомендацій 

постійної комісії Миколаївської обласної ради з питань екології, охорони 

навколишнього середовища та використання природних ресурсів від 27 червня 

2018 року №14, листа міського комунального підприємства 

«Миколаївводоканал» від 30.05.2018 №1048/26 та Протоколу засідання 

координаційної ради при облдержадміністрації, з питань реалізації Комплексної 

програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки від 14 

червня 2018 року №2. 

 

2. Мета і завдання прийняття рішення 

 

Метою впровадження природоохоронних заходів, передбачених проектом 

рішення  Миколаївської обласної ради є забезпечення екологічно безпечного 

навколишнього середовища та стійкого стану екосистем області, зменшення 

техногенного навантаження на поверхневі та підземні об’єкти області шляхом 

зменшення обсягів скиду неочищених та недостатньо очищених стоків у водні 

об’єкти.  

 

3. Правові аспекти 

 

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», постанови Верховної Ради України           

від 05 березня 1998 року № 188/98-ВР «Про Основні напрями державної 

політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів 

та забезпечення екологічної безпеки», Закону України «Про Основні засади 

(стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року», 

відповідно до пункту «д» частини першої статті 15 Закону України «Про 

охорону навколишнього природного середовища». 

 

4.Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Фінансування природоохоронних заходів, передбачених проектом 

рішення Миколаївської обласної ради, здійснюється за рахунок коштів 

державного та обласного бюджету, а саме обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища, та інших місцевих бюджетів.  



2 
 

Фінансування заходів з місцевих бюджетів здійснюється виключно за 

умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням органу 

місцевого самоврядування про місцевий бюджет на відповідний рік (рішенням 

про внесення змін до місцевого бюджету на відповідний рік) згідно з розписом 

місцевого бюджету. 

 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект рішення Миколаївської обласної ради не потребує погодження 

заінтересованих органів. 

 

6. Регіональний аспект 

Проект рішення Миколаївської обласної ради не стосується питання 

розвитку адміністративно-територіальної одиниці. 

 

7. Громадське обговорення 

Проект рішення Миколаївської обласної ради не потребує громадського 

обговорення. 

 

8. Інформація щодо оприлюднення. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»             

від 13.01.2011 № 2939-VI, проект рішення розміщено на веб-сайті управління 

екології та природних ресурсів облдержадміністрації   

http://ecolog.mk.gov.ua/ua/public/  08 жовтня 2018  року. 

 

9. Прогноз результатів  

Виконання рішення Миколаївської обласної ради дозволить виконати такі 

заходи: 

Реконструкція господарсько-побутової каналізації та очисних споруд 

каналізації в м.Снігурівка  Миколаївської області, у т.ч. коригування проектно-

кошторисної документації та проведення експертизи 

Реконструкція каналізаційної насосної станцій та напірного колектору 

дитячого садка „Теремок” та загальноосвітньої школи № 1, смт Казанка 

Казанківського району Миколаївської області, у т.ч. коригування проектно-

кошторисної документації та проведення експертизи 

Реконструкція очисних споруд каналізації м. Первомайськ Миколаївської  

області, включаючи коригування проектно-кошторисної документації та 

проведення експертизи 

Реконструкція системи водоочищення каналізаційних стічних вод із 

використанням очисних споруд  типу «Biotal» за адресою: Миколаївська 

область, м. Новий Буг, вул. Радісна, 42, у т.ч. коригування проектно-

кошторисної документації та проведення експертизи 

Будівництво очисних  споруд Снігурівської центральної лікарні в м. 

Снігурівка Миколаївської області по вул. Жовтнева, 1 

http://ecolog.mk.gov.ua/ua/public/
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Реконструкція двох напірних колекторів Д=500 мм від насосної станції 

каналізації (НСК 11а) по пр. Героїв України, 11/2 до камери гасіння по               

вул. 1-а Воєнна (Акіма), м. Миколаїв 

Реконструкція двох напірних колекторів Д=600 мм від насосної станції 

каналізації №2 (НСК 2) по вул. Передова, 69/1 до камери підключення на 

території морського порту, м. Миколаїв, у тому числі розроблення проектно-

кошторисної документації                 

Реконструкція каналізаційного колектора самопливної каналізації Д=1400 

мм по вул. Богородична (Пролетарська) від вул. Лєскова до приймальної 

камери, м. Миколаїв 

Реконструкція перекриття грабельного відділення, перекриття резервуару 

аварійних стоків та встановлення приладів обліку на КНС – 1 в с. Бузьке 

Вознесенського району Миколаївської області по вул.Степова, 17 

Реконструкція напірного каналізаційного колектору по вул. Київська на 

ділянці від вул. Осипенка до вул. Танасчишина в м. Вознесенськ Миколаївської 

області 

Утримання та матеріально-технічне забезпечення діяльності регіональних 

ландшафтних парків області ("Гранітно-степове Побужжя", "Кінбурнська коса", 

"Тилігульський", "Приінгульський"). 

 

 

 

  
Виконувач обов’язків  

начальника управління екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації                                                                   Д.А. Мац 


